

# SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

ANUL XIV Nr. 3493 ★ Luni 12 octombrie 1959 ★ 4 pagini 25 bani

## „STAFETA PRIETENIEI ROMINO-SOVIETICE”

Nenumărate sînt manifestările prin care oamenii muncii din țara noastră sărbătoresc cea de a 42-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie. Sportivii participă și ei la numeroase competiții închinare acestui mare eveniment. Printre acestea, un loc important îl ocupă „STAFETA PRIETENIEI ROMINO-SOVIETICE”.

Primele schimburi ale stafetei se vor efectua de la comine la centrele de raion. Etapa a II-a va fi purtarea stafetelor de la centrele raionale la cele regionale, urmînd ca etapa a III-a să se desfășoare pe următoarele cinci trasee. Primul pornește din orașele Baia Mare și Oradea; purtătorii stafetei acestor regiuni se întîlnesc la Cluj, de unde își vor continua drumul prin Tg. Mureș și Tg. Ocna la Bacău. Al doilea traseu are ca punct inițial orașul Timișoara, parcurgîndu-se apoi ruta Deva—Sibiu — Orașul Stalin — Ploiești—București. Al treilea traseu începe de la Craiova, trece prin Pitești și ia sfîrșit tot în Capitală. Al patrulea va purta mesajele sportivilor pe ruta Constanța—Tulcea—Galați—Focșani, iar ultimul începe de la Valra Dornei, trece prin Suceava și se oprește la Iași.

Traseul final are ca punct de plecare orașul București (unde se primesc și stafetele aduse pe traseele II și III), trece prin Urziceni, Buzău, Focșani (unde se primește stafeta traseului IV), Bacău (unde se primește stafeta adusă pe traseul I), Roman, Podul Iloaiei, Iași (unde se primește stafeta traseului V și a regiunii Iași).

Devenită tradițională, „STAFETA PRIETENIEI ROMINO-SOVIETICE” va polariza, ca în fiecare an, interesul maselor de sportivi din țara noastră, care își vor arăta în acest fel dragostea lor față de marele popor sovietic, constructor al comunismului. Întă de marele sărbătoare a oamenilor muncii din lumea întreagă, ziua de 7 Noiembrie.

## ZIUA PETROLISTULUI

Ieri s-a sărbătorit în toate unitățile petrolifere din țara noastră „Ziua Petrolistului”. Fericit prilej de trecere în revistă a frumozelor realizări obținute de cei care prin munca lor plină de abnegație sînt din adîncurile pămîntului „aurul negru”, această sărbătoare deosebită înalta prețuire de care se bucură muncitorii petrolisti în patria noastră.

Industria noastră petroliferă — această neprețuită bogăție a țării — a cunoscut în anul regimului democratic-popular o dezvoltare fără precedent, ea constituind astăzi o mîndrie a întregului popor. O dată cu înflorirea ei s-au îmbunătățit considerabil și condițiile de muncă și de viață ale petrolistilor, alături de mizeria în trecut întunecat, cînd trusturile monopoliste exploatau această bogăție a țării noastre.

Sportul, important mijloc de întărire a sănătății, necunoscut altădată în rândurile petrolistilor le-a devenit acestora în anul luminos al regimului nostru un necesitate în viață. Astăzi, mișcarea de cultură fizică și sport din patria noastră cuprinde sute de asociații sportive în care activează zeci de mii de sportivi petrolisti. Succesele deosebite de frumoză înregistrate de aceștia în competițiile interne și internaționale au trezit admirația maselor largi de oameni și muncii și au umplut de bucurie inimile braților muncitori petrolisti. Pasionații fotbalului, în general, și mai ales înflăcărații suporteri petrolisti și-au început cu dragoste pe fotbalistii

care au reușit una dintre cele mai frumoase performanțe: cucerirea timp de doi ani la rînd a titlului de campioni ai țării. Importante succese au obținut pînă acum sportivii petrolisti și în alte ramuri ca rugby, scrimă, handbal etc.

De „Ziua Petrolistului” oamenii muncii din întreaga țară le-au adresat muncitorilor petrolisti un fierbinte salut, urîndu-le tot mai multe și mai frumoase succese în îndeplinirea angajamentelor ce și le-au luat pentru mărirea producției și a reducerii prețului de cost, contribuție de seamă la creșterea bunăstării poporului muncitor din patria noastră.

Cu prilejul acestei sărbători, sportivii din întreaga țară urează tinerilor petrolisti noi succese în muncă și sport.

## DE IERI, PATINAJ ÎN BUCUREȘTI...

A venit oare iarna? Nu, pînă în gheața artificială. La patinoarul artificial din parcul sportiv „23 August” din Capitală s-a deschis ieri dimineață sezonul sportiv de iarnă. Din primele ore ale dimineții, o mulțime de tineri și tinere au fînt să participe la actualul festival al primei zile de patinaj din București.

De ieri iubitorii sportului cu patine se pot antrena și pot petrece clipe plăcute, în acordurile muzicii, pe gheața patinoarului artificial din complexul sportiv „23 August”.  
Foto text: BORIS CIOBANU



## Campionatul mondial feminin de baschet

### Echipele U.R.S.S., R.P. Bulgaria și R. Cehoslovace învingătoare la scor în primele două zile

#### Reprezentativa țării noastre a învins R.P.D. Coreeană și a cedat R. Cehoslovace

MOSCOVA, 11 (prin telefon de la trimisul nostru special). — Sîmbătă am început în capitala Uniunii Sovietice întrecerile de baschet din cadrul celei de a III-a ediții a campionatului mondial feminin, la care participă reprezentativele R. P. Bulgaria, R. Cehoslovace, U.R.S.S., R. P. Ungare, R.P.D. Coreene, R. P. Polone, R. P. Române și R. P. F. Iugoslavia. Deschiderea festivă a acestei importante manifestări sportive internaționale a avut loc la ora 18.30, cînd, după defilarea echipelor participante, a fost roșit cuvîntul de bun sois și de succes adresat jucătoarelor care timp de opt zile își vor disputa întîietatea.

Reprezentativa țării noastre a debutat cu o frumoasă victorie realizată în fața echipei R.P.D. Coreene, cu scorul de 52-41 (24-18). Meciul a avut o desfășurare foarte interesantă, spectaculoasă iar evoluția scorului a fost în majoritatea timpului strîmă, alterînd în permanență. Echipa R. P. D. Coreene, care a învins formația țării noastre la Festivalul de la Viena, a intrat în meci decisiv să câștige. Jucînd într-o viteză extraordinară, cu multe interceptări și contraatacuri, reprezentativa R.P.D. Coreene a marcat primele coșuri, luînd conducerea. Apoi, baschetbalistele române, derutate la început de viteza adversarelor și de „presingul” foarte strîns, își revin și joacă din ce în ce mai bine, reducînd din handicap și egalînd. Evoluția scorului în această repriză a fost: 8-10 (min. 7), 11-11 (min. 9), 13-12 (min. 12), 17-14 (min. 14), 23-16 (min. 17), 24-18 (min. 20). Echipa țării noastre a jucat din ce în ce mai bine, organizîndu-și acțiunile sub panou, unde a recuperat foarte mult, atît în atac cît și în apărare.

În partea a doua a partidei, echipa R.P.D. Coreene a reușit să egaleze și multă vreme scorul a evoluat foarte strîns: 24-20 (min. 20), 26-23 (min. 21), 27-28 (min. 22), 30-30 (min. 24), 34-35 (min. 28), 36-35 (min. 29), 40-35 (min. 33). De aci, datorită bunei pregătiri tehnice și fizice, echipa R. P. Române se distanțează și câștigă meciul la o diferență de 11 puncte. În general, echipa țării noastre s-a comportat multumitor (cu excepția primelor minute, în care din cauza derutei a făcut multe greșeli, unele elementare) și a făcut față cu succes unui adversar extrem de dificil care se bucura și de avantajul că se antrenase mai multă vreme în sala de la Lușniki (echipa R.P.D. Coreene se afla de mai multă vreme în U.R.S.S., unde a efectuat un turceu).

Reprezentativa țării noastre a folosit următoarele jucătoare (cifrele din paranteze indică punctele înscrise și faulturile comise): Haralambie (17-3), Niculeson (16-4), Voicu (6-4), Predescu (4-4), Ivanovici (4-1), Racoviță (3-1), Krauss (2-1). Cea mai bună jucătoare a fost Ana Haralambie, care a dat echipei calmul atît de necesar în această partidă. În plus, jucătoarea foarte tehnic sub panou a contribuit mult la succesul echipei.

A doua partidă a reprezentativei țării noastre a fost susținută azi

după-amiază în fața redutabilei echipe a R. Cehoslovace, una din favoritele actualei ediții a campionatului mondial. Echipa română a intrat pe teren cu formația: Voicu, Niculeson, Cucuruz, Ivanovici, Haralambie, care, aplicînd apărarea în zonă a fost neîndepărită de baschetbalistele cehoslovace în primele minute. Acestea dovedesc o mare precizie în aruncările de la distanță (calitate arătată de-a lungul întregului meci) și după două minute conduc cu 7-0. Reprezentativele țării noastre trec la apărare om la om și datorită unui joc bun și în atac și în apărare reușesc să refacă din handicap (min. 13: 18-20). Pînă la sfîrșitul reprizei, echipa R. Cehoslovace izbuteste să mai înscrie înău o serie de coșuri, distanțîndu-se la opt puncte (34-26). În partea a doua a meciului, războaie valoroase formații cehoslovace își spuna cuvîntul. Datorită preciziei în aruncările la coș și superiorității evidente în recuperările la panou (și în atac și în apărare), baschetbalistele cehoslovace se detașează și obțin victoria finală cu scorul de 55-38 în această repriză, echipa țării noastre a jucat sub valoarea normală, ratînd

MIRCEA COSTEA

(Continuare în pag. a 4-a)

## La încheierea turului campionatelor republicane de handbal

## Chimia Făgăraș și Știința București în fruntea clasamentelor

După o luptă pasionantă, desfășurată de-a lungul a 9 etape, echipele participante în campionatul republican de handbal au terminat — cu etapa desfășurată ieri — prima jumătate a întrecerilor.

În campionatul masculin, Chimia Făgăraș a confirmat forma bună din acest sezon întrecînd în meciul decisiv pentru primul loc echipa Dinamo București. Jocul deosebit de disputat a fost însă de un nivel tehnic mediu, cele două echipe fiind preocupate numai de rezultat. Conduși la pauză cu 5-4, localnicii și-au revenit în repriza secundă, cînd atacul lor a funcționat din ce în ce mai bine, apropiîndu-și în cele din urmă victoria cu scorul de 10-8. Golurile învingătoare au fost înscrise de: Schneider 5, Marlini 2, Greif 2 și Titcu, iar pentru Dinamo au marcat: Costache 11 3, Zikoli 3, Ivăneșcu și Coraci.

La București, C.C.A. a înregistrat — în partida cu C.S.M. Reșița — a doua înfrîngere în decurs de patru zile. Miștaru, lipsit de aportul lui Mareș și Nițescu, s-au apărut slab, iar în atac au jucat confuz. Oaspeții care au avut în Ferenčschitz și Schütz doi excelenți realizatori, au jucat foarte bine din punct de vedere tactic, speculînd orice greșală a apărării bucureștene și obținînd astfel o victorie pe cît de neașteptată, pe atît de meritată, cu scorul de 18-11 (6-5).

La celelalte jocuri, Dinamo Or. Stalin, Tehnometal Timișoara și Voința Sibiu au obținut victorii la limită.

Sfîrșitul turului campionatului feminin a găsit în fruntea clasamentului trei echipe și anume — în ordine — Știința București, Rapid și C.S. Tg. Mureș la egalitate de puncte, despărțite doar cu ajutorul golaverajului. În derulul etapei, Rapid a întrecut categoric pe fostul lider C.S. Tg. Mureș cu scorul categoric de 7-3 (3-2). După o repriză egală, bucurîndu-se de depășiri net echipele mureșene, obținînd o meritată victorie.

**CATEGORIA A MASCULIN:** Chimia Făgăraș-Dinamo București 10-8 (4-5); Dinamo Or. Stalin-Victoria Jimbolia 17-14 (8-10); C.C.A.—C.S.M. Reșița 11-3 (5-4); Tehnometal Timișoara-Rapid 15-14 (8-6); Voința Sibiu—C.S.M.S. Ios 10-7 (6-2).

1. Chimia Făgăraș	87	81	104	76	34
2. Dinamo Or. Stalin	76	12	155	107	33
3. Dinamo București	75	22	111	71	32
4. C.S.M. Reșița	74	8	100	75	32
5. Rapid București	73	24	91	92	8
6. C.C.A.	63	6	55	69	6
7. C.S.M.S. Ios	62	4	76	75	6
8. Voința Sibiu	57	6	79	98	6
9. Tehnometal Timișoara	53	6	107	138	6
10. Victoria Jimbolia	51	6	80	92	3

**CATEGORIA A FEMININ:** Știința București-Construcții Timișoara 4-1 (0-0); Steaua Roșie Sibiu-Catolice Bucur 5-4 (1-3); C.S.M. Reșița-Tractorul Or. Stalin 4-4 (4-2); Rapid—C.S. Tg. Mureș 7-3 (3-2); Știința Timișoara—Record Medias 5-0 (1-0).

1. Știința București	9	6	21	46	29	14	
2. Rapid București	9	7	8	53	35	14	
3. C.S. Tg. Mureș	9	7	9	2	46	33	14
4. Steaua Roșie Sibiu	9	6	1	2	54	35	13
5. Catolice Bucur	9	5	1	3	50	31	11
6. Știința Timișoara	9	5	1	3	32	31	11
7. Record Medias	9	2	2	5	23	05	6
8. Construcții Timișoara	9	2	1	6	16	20	5
9. Tractorul Or. Stalin	9	0	1	8	34	01	1
10. C.S.M. Reșița	9	0	1	8	19	02	1



Fază din meciul feminin Știința București—Știința Timișoara (Foto: H. Nandy)

## Concursul athletic preolimpic de la Roma

### IOLANDA BALAȘ — pentru a 12-a oară în acest sezon: 1,80 m

ROMA 11 (prin telefon). Marele edificiu sportiv „Stadio dei Centomilla” care va adăposti anul viitor întrecerile atletice din cadrul celei de a XVIII-a ediții a Jocurilor Olimpice, a fost sîmbătă și duminică gazda celui mai important concurs internațional din actualul sezon. Peste 100.000 de spectatori au urmărit în cele două zile de concurs evoluția unora dintre cei mai de seamă atleți europeni, candidații pentru J. O. din 1960.

În cadrul acestui mare concurs preolimpic au participat și patru atleți români care au avut o comportare frumoză. Maestra energetică a sportului IOLANDA BALAȘ a ocupat primul loc la săritura la înălțime cu excepționalul rezultat de 1,80 m. Ea a încercat mai apoi și la 1,85 m. A avut o nouă încercare destul de bună și dom a sursat înexactitate tehnică și i-a permis să îi stabilească un nou record al lumii.

Concursul într-o compune foarte plăcută, reprezentantul nostru ZOLTAN VAMOS a obținut un frumos succes, ocupînd locul doi în cursa de 1.500 m în fața unor adversari rezumiți. De asemenea un succes poate să scoată și locul III ocupat de

IOANA PETRESCU în finala cursei de 100 m în care s-a clasat înaintea campioanei europene Janiszewska. Luînd startul în cursa de 5.000 m în năruie noușcu atlet ANDREI BARABAȘ a înregistrat un rezultat excelent (14:13,4) la numai 0,4 sec de recordul țării.

Iată rezultatele probelor în care au evoluat atleții noștri: înălțime: 1. IOLANDA BALAȘ (R.P.R.) 1,80 m record al stadioului olimpic; 2. Zwier (Olanda) 1,65 m; 3. Bigard (M. Brit.) 1,62; 1.500 m: 1. I. Rozsavolgyi (R.P.U.) 8:44,7; 2. Zoltan Vamos (R.P.R.) 8:45,3; 3. Jazy (Franța) 8:45,5; 4. Z. Herman (R.D.G.) 8:45,5; 5. Oryvov (R.P.P.) 8:45,6; 6. Salonen (Finl.) 8:46,9; 7. Barabă (It.) 8:47,3; 100 m feminin: 1. Leone (It.) 14,7; 2. Hynna (M. Brit.) 14,9; 3. IOANA PETRESCU (R.P.R.) 12,0; 4. Jeszowowska (R.P.P.) 12,2; 5. Janiszewska (R.P.P.) 12,3; 6. Piceo (Franța) 12,5; 300 m feminin: 1. Hynna 24,8; 2. Janiszewska 24,9; 3. Jeszowowska 25,0; 4. Costa (It.) 25,0; 5. IOANA PETRESCU 25,1; 500 m feminin: 1. Zinni (R.P.P.) 13:50,2... 8. ANDREI BARABAȘ (R.P.R.) 14:48,4



## Primele rezultate ale finalei campionatului republican feminin

O singură partidă întreruptă și numai două remize în prima rundă a finalei campionatului republican feminin de șah, iată o indicație că pretendenții la titlu sînt hotărîte să-și dispute înțietatea prin luptă deschisă. Și o primă surpriză: Elisabeta Polihroniade a fost învinsă de Elena Sigalas, într-o partidă de atac. Un alt rezultat important: Maria Desmireanu și Alexandra Nicolau au făcut remiză.

Iată acum celelalte rezultate ale primei runde: Perevoznic-Ududec 1-0, Rădăcină-Farkas 1-0, Friedman-Soos 0-1, Reicher-Filipescu 1-0, Popa-Antonie 0-1. La

întrerupere, Margareta Teodorescu are sensibil avantaj la Doina Mayer.

Aseară, în runda a 2-a, în primele ore de joc s-au încheiat partidele: Teodorescu-Rădăcină 1-0, Polihroniade-Reicher 1/2-1/2, Soos-Sigalas 0-1, Gogilea-Perevoznic 1-0, Ududec-Mayer 1/2-1/2.

Astfel, pînă acum Elena Sigalas a acumulat 2 puncte, iar Rodica Reicher are 1 1/2. De notat că la turneu nu participă fosta campioană Maria Pogorevici care și-a anunțat în ultimul moment indisponibilitatea.

Azi după amiază, de la ora 17, întrecerile continuă în sala M.F.A. din str. Ing. Saligny 2.

## BASCHEI

## Campionatul categoriei A a început cu meciuri spectaculoase și surprize

Baschetbaliștii fruntași au luat un start „tare”. În prima etapă a campionatului republican masculin ediția 1959-1960, majoritatea meciurilor au oferit spectacole frumoase, întreceri foarte disputate, dintre care unele soldate cu mari surprize. Exemplu: înfrîngerea Științei Cluj în fața Steagului roșu Orașul Stalin și victoria realizată de Voinea Iași asupra Rapidului București.

STEAGUL ROȘU ORAȘUL STALIN—ȘTIINȚA CLUJ 59-50 (26-25). Localnicii, veniți în acest an în categoria A, au câștigat o partidă în care au muncit foarte mult. Au marcat: Zereles (15), Frantz (13), Doca (8), Dumitrescu (6), Szabo (6), Ilescu (6), Bișan (4), Simon (1), pentru Steagul roșu și Albu (19), Radu (15), Bignariu (6), Sarosi (1), Demian (3), Vizi (2), Viciu (1), pentru Știința.

(dintr-o deficiență organizatorie s-a jucat „la ceas”), bucureștenii au trebuit să părăsească terenul învinsi, deși Ianculescu a avut de executat două aruncări libere în ultimele secunde, pe care însă le-a ratat. Leșenii s-au comportat meritriu, fiind un real exemplu de putere de luptă. Au înscris: Voroneanu (14), Holberg (12), Vișoianu (13), Ghioreanu (14), Dinu (6), pentru reșenii și Costescu (16), Ganea (11), Cr. Popescu (14), Ianculescu (3), Predulea (10), B. Popescu (4), pentru bucureșteni.

**RĂDU BOGDAN** — coresp.

DINAMO ORADEA—C.C.A. 59-63 (29-30). O partidă foarte disputată și de un înalt nivel tehnic, datorat în special echipei C.C.A. Scorul a alternat, dar spre sfîrșit bucureștenii își impun superioritatea, iar arădenii ratează multe aruncări libere. Au înscris: Folbert (12), Novacek (21), Fodor (9), Nedeff (6), Niculescu (15), pentru C.C.A. și Vanya (2), Szebestien (11), Mokos (9), Suhai (8), Giurgiu (7), Hupoiu (1), Agapescu (11), Popa (4), pentru Dinamo.

**Z. SINGER** — coresp.

ȘTIINȚA TIMIȘOARA—PROGRESUL BUCUREȘTI 74-49 (40-17). După un meci în care s-au arătat în permanență superiorii, studenții timișoreni au realizat o categorică victorie asupra proaspetei pronovate în categoria A, Progresul București.

**N. NISTOR** — coresp.

DINAMO TG. MUREȘ—DINAMO BUCUREȘTI 70-60 (23-27). Au marcat: Mittelman (19), Buzaș (15), Kadar (14), Borbely (13), Eordogh (7), Zoizon (1), Toth (1), pentru mureșeni și Kiss (18), Paraschivescu (11), Caragheorghe (11), Dudeșcu (8), Stroe (6), Weissner (2), Neusatz (2), Negoita (1) și Dogaru (1) pentru bucureșteni.

**K. VASILE** — coresp.

METALUL M.I.G. — ȘTIINȚA BUCUREȘTI 48-68 (27-28). Au marcat: Niculescu (22), Nagy (17), Rădulescu (10), Barau (8), Pruncu (8), Nosiavici (3), pentru Știința și Cojocaru (17), Tursugian (8), Burada (8), Stoica (6), Bărbulescu (2), Moțaș (3), Săndulescu (2) și Dimancea (2), pentru Metalul M.I.G.

**N. TOKACEK** — coresp.

Ripensia. Cota: 17,50-11,70-37,40 lei.  
VII. Leonel (Stoian P.), Așa da, Micuța. Cota: 7,30-120,20-31,90 lei.  
VIII. Cricov (Baldovin C.), Neron, Galop. Cota: 14,30-24,60-86,00 lei.

**70 CONCURENȚI ÎN 7 ALERGĂRI**

Reuniunea din ziua de miercuri 15 octombrie va întruni un număr record de concurenți: 70 cai în 7 alergări. Media de 10 cai de alergare nu a fost încă atinsă în anul prezent. Șansele concurenților fiind puțin echilibrate este probabil ca întrecerile să fie deosebit de animate și spectaculoase.

Pe primul plan se situează întrecerea dintre Vampir, Pogorici, Zăduf, Singurel, Ofel, Ticău, Tărcău, Oradea, Năvăș.

Pe 2200 metri își măsoară forțele cîștiva cai confirmați pe această distanță, Zvon II, Hermina, Rosa Paș, Demion, Brelon, Straja, Fantezia,

## U. T. A. ȘI STEAGUL ROȘU, NEINVINȘI

### 6-1 și totuși...

Există o expresie consacrată, ca să spunem așa, prin care cronicarul sportiv conseninează, deobicei, un meci care se încheie cu victoria la scor a unei echipe. El spune: „a fost un meci fără istoric”. Ieri, totuși, deși am asistat la o înfrîngere care pînă la urmă a adus victoria pe deplin meritată, cu 6-1 echipei C.C.A., nu s-ar putea spune că a fost o partidă oarecare, fără o istorie a ei. Cel puțin în prima repriză, în ciuda faptului că în min. 16 C.C.A. avea de acum un avantaj substanțial de două goluri, înfrîngerea a fost dinamică, desfășurîndu-se pînă la pauză mai mult sub semnul superiorității... Minerului!

Intr-adevăr, departe de a se descuraja în urma unor goluri primite oarecum ușor (Constantin: min. 3 și Cacoveanu: min. 16), oaspeții au preluat inițiativa și au început să hărțuiască apărarea echipei C.C.A., dîndu-i emoții din ce în ce mai mari. În special aripa stîngă, Crăiniceanu — un real talent — a trecut mereu prin driblinguri și fente de Zavoda II, pătrunzînd în careu și creînd astfel faze periculoase. În min. 32, la o nouă acțiune pe poartă a aceluiași Crăiniceanu, Zavoda II nu-l mai poate opri decît printr-un fault clar în interiorul suprafeței de pedeapsă. Arbitrul Ianopol fluieră, dar cu o inadmisibilă lipsă de curaj dictează o lovitură liberă de la... 16 metri (!?!).

După această fază, care a privat pe Minerul de un „11 metri”, clar, tot oaspeții sînt cei care atacă mai mult, dar acțiunile lor încep să poarte pecelea nervozității, astfel că deși linia de fund a echipei C.C.A. nu prea pare în apele ei în acest meci, totuși această lungă perioadă de dominare, de presiune chiar, a Minerului, nu aduce un rezultat concret.

În repriza a doua, C.C.A. atacă din primele minute și după două ocazii ratate în min. 46 (Tătaru) și min. 47 (Alexandrescu), marchează prin Alexandrescu în min. 49 al treilea gol, care, firește, practic, pune capăt luptei. De altfel, Minerul începe să dea semne de oboseală și nu mai poate ține mingea. Dimpotrivă înaintarea echipei C.C.A. imprimă un ritm de joc din ce în ce mai viu, în fața căruia oaspeții nu mai rezistă. Prin acțiuni spectaculoase, C.C.A. înscrie încă 3 goluri: min. 63 Raesi, min. 67 Ca-

coveanu și min. 76 Tătaru. Cu 7 minute înainte de sfîrșit, Plev transformă o lovitură de la 11 metri, acordată — în sfîrșit! — de arbitrul Ianopol, permițînd astfel Minerului să înscrie „golul de onoare”, pe care, prin comportarea avută în acest meci îl merita cu prisosință.

De la C.C.A. ne-au plăcut în mod deosebit Constantin — „creierul” atacului —, Cacoveanu, care ne-a reamintit în bună măsură aripa impenetrabilă de acum 2-3 ani, Tătaru și Voinescu. Nu ne-a plăcut, în schimb, Zavoda II, nici ca joc, dar mai ales din punct de vedere al comportării, al incorectitudinilor la care a recurs

deseori. Cei mai valoroși jucători Minerului au fost Szöke, Crăiniceanu Milea, Pal și Pereț.

Arbitrul C. Ianopol (Constanța) condus cu multe greșeli — despre ce mai gravă am vorbit mai sus — u mătoarele formații:

C.C.A.: Voinescu-Zavoda II, Ceposki, Ivănescu Jenei, Mihăilescu-Cacoveanu, Constantin, Alexandrescu Raesi, Tătaru.

MINERUL: Mihalache-Plev, Coman, Cherestes-Szöke, Groza-Paraschiva, Pereț, Pal, Milea, Crăiniceanu.

JACK BERARIU



Un spectaculos duel pentru balon între Coman și Raesi, (Fază din joc C.C.A.—Minerul Lupeni) (Foto: B. Ciobanu)

### CLASAMENTUL CATEGORIEI A

1. U.T.A. (1)	7 4 3 0 13:5 11
2. Steagul roșu (2)	7 4 3 0 15:11 11
3. C.C.A. (4)	7 5 0 2 20:10 10
4. Dinamo Bacău (3)	7 3 3 1 12:7 9
5. Farul (6)	7 3 2 2 11:10 8
6. Știința (5)	6 2 3 1 10:9 7
7. Dinamo Buc. (9)	7 2 2 3 6:8 6
8. Petrolul (7)	6 2 1 3 13:10 5
9. Minerul (8)	7 1 3 3 6:12 4
10. Jiul (10)	7 1 2 4 6:11 3
11. Rapid (11)	7 1 1 5 6:11 3
12. Progresul (12)	7 0 3 4 6:11 3

Etapa viitoare (18 octombrie): Știința Cluj-Progresul București, Rapid București-Jiul Petroșani, Dinamo Bacău-C.C.A. București, Minerul Lupeni-Farul Constanța, U.T. Arad-Petrolul Ploiești, Dinamo București-Steagul roșu Orașul Stalin.

● Este absolut necesar ca federația să programeze jocurile mai devreme de ora 16. Ieri, jocul C.C.A.—Minerul s-a terminat pe întuneric.

● U.T.A. susține azi în Capitală un meci amical cu Bumbacul, pe terenul „Metalul 23 August” din Dudești (ora 15.45).

## Progresul la al tre

În „deschiderea” de ieri de pe stadionul „23 August”, Progresul a trecut pe lingă prima sa victorie în acest campionat (pe care a scăpat „printre degete”, tocmai în momente în care era mai sigur de ea) iar UTA a reușit ca, la capătul unor frumoase eforturi, să evite prima înfrîngere. Rezultatul de 1-1 pe care l-au reușit arădenii în jocul de apăare și mai valoros pentru ei, da tînem seama de condițiile în care fost obținut: de la jumătatea prin reprize, oaspeții au jucat în 10 cîmieni, deoarece Mețcas — accident la umăr — a părăsit terenul și nu mai reîntrat. Meciul se poate părți — după aspect — în două părți: pînă în minutul 30, cînd superioritatea a fost de partea arădenilor și după acest minut, cînd bucureștii au fost cei cărora le-a aparținut inițiativa și au dominat mai mult.

Oaspeții au fost mai buni la început. Ei atacă din primele minute dar prima ocazie o are Progresul (min. 4, Dinulescu). Arădenii stăpînesc mijlocul terenului, mulțumită fetei lui bun al lui Petschovschi (ce truu retras) și plasamentului ofensiv al lui Sereș. Ocaziile de gol la poartă lui Birtașu nu întîrzie; întîrzie însă odată Petschovschi și apoi Petschovschi (în minutele 23 și 24), în situații favorabile de a deschide scorul. După cîteva minute, la un atac arădenesc Mețcas se accidentează într-o ciocnire cu Birtașu, și părăsește terenul. Minutul 27 aduce primul gol al meciului: Capaș, într-o situație destul de simplă, trimite mingea înapoi spre apărarea sa. Dinulescu interceptează și face loc printre apărătorii care încearcă să mai repare greșeala, — creîndu-și o bună poziție de șut — centrul atacant bucureștean trimite balonul jos, la colț: 1-0. Pînă la sfîrșitul reprizei, Progresul domină.

La reluare, aspectul jocului e același. Bucureștenii prescază, dar atac lor nu poate fructifica. Greșeala ales Dinulescu care își asumă un rol de „solist” al atacului, „monopolizînd” șutul la poartă. Și, măcar ca ar fi șutat bine! Nu știm dacă din numeroasele mingi trimise de el spre gol, mai mult de una-două au mers în cadrul porții! Jocul individual lui, ca și forma foarte bună a lui Coman, fac ca urcarea scorului să întîrzie... Din punct de vedere tactic Progresul face și o greșeală de înțeles: în loc să întărească ofensiva bucureștenii par a urmări întărire apărării, pentru că Smărăndescu joacă mult retras. UTA contractează dar destul de timid. Și totuși, în min. 79, arădenii obțin golul și punctul pe care, poate, nici nu-l nă sperau. Pircălab interceptează o mingie pe centru, face o cursă frumoasă, pătrunde în careu și, din viteză, tr

## Pronosport

Iată cum arată un buletin cu 12 rezultate exacte la concursul Pronosport nr. 41 din 11 octombrie 1959.

- I. R. P. Bulgaria-Franța (A) 1
- II. R.P.F. Iugoslavia-R. P. Ungară (A) 2
- III. R. P. Ungară (B)-R.P.F. Iugoslavia (B) 1
- IV. Petrolul Ploiești-Dinamo București 2
- V. C.C.A.-Minerul Lupeni 1
- VI. Știința Cluj-Dinamo Bacău x
- VII. Progresul București-U.T.A. x
- VIII. Farul Constanța-Rapid București 1
- IX. Jiul Petroșani-Steagul Roșu Orașul Stalin x
- X. C.S.M. Reșița-Știința Timișoara 2
- XI. Foresta Fălticeni-C.S.M.S. Iași 2
- XII. Tractorul Orașul Stalin-Corvinul Hunedoara x

La acest concurs au fost depuse aproximativ 358.000 variante.

Participanții reținuți în Programul concursului Pronosport nr. 42 din 18 octombrie, meciul IX este: Știința Timișoara-Jiul Craiova.

### PRONOEXPRES

La tragerea din urnă a concursului Pronoexpres de duminică 11 octombrie au fost extrase următoarele numere:

- Numere de bază 24 31 39 28 9 47
- Numere de rezervă 27 12
- Fondul de premii 381.692.

## HIPISM

### ARGINT A REPURTAT O NOUA VICTORIE

Dintre rezultațele alergărilor de ieri de la Băneasa se impune victoria armăsărilor Argint.

Cea de a doua confruntare dintre fruntașii cailor de doi ani și cailor adulți s-a încheiat în favoarea cailor adulți. Totuși, reprezentanții tinerei generații, Mincunica și Cărbuș, au arătat valori superioare, ținînd seama de greutatea purtate de cai.

### REZULTATELE TEHNICE

- I. Sorinel (Cimpeanu), Jeni, Matador II. Cota: 1,60-5,90 lei.
- II. Logodna (Logofătu C.), Gufin, Sevilla. Cota: 2,90-23,90-8,80 lei.
- III. Asia (Cimpeanu), Brîndușa, Rebur. Cota: 1,60-40,60-39,00 lei.
- IV. Argint (Drăghici), Nașa Mea, Snop. Cota: 5,80-39,10-102,60 lei.
- V. Nelufa (Stoian P.), Mincunica, Cărbuș. Cota: 5,70-18,50-41,70 lei.
- VI. Amara (Botescu Șt.), Patrat,



EGALITATE DE PUNCTE

cun bun și corect la Hunedoara

DARA 11 (prin telefon de la stru) — Tribunalele stadionului din localitate au fost pentru marea număr al au jucat să asiste la întâlnirea Jiul Petroșani și Steagul I Stalin. Mulți din spectatori speciali pentru acest Petroșani și de la Orașul pul foarte plăcut, primăvara — un cadru plăcut întregul echipei s-au străduit să joce frumos și se poate — în ciuda terenului denivelat, tehnica a părții de bună. S-a jucat rale corect.

meciului a aparținut mine. inițiat o serie de atacuri în min. 15 Florea și Toth care face o cursă mușesea, urmat de apropierea liniei centrează precis la Nerlea fulgerător: 1-0. După trei a se repeli întocmai, nuda aceasta Nerlea trage ară. În min. 28 se produce Mingea este șutată de la re poarta Jiului, dar Cris-s-o rețină — nu era stin-nimeni — degajează cu ingea se lovește de David în plasă: 1-1. Până la orizei este de remarcat o ratată de Ghibea, care bară balonul centrat de

ză, Steagul roșu intră da-ur în min. 50 asistăm la scorului. Crăciun nu inter-  
**consecutiv...**

ea, cu stingul, în colțul l. Și apoi, nu mult a lip-tutul 90 să aduca o răs- rezultat: la o centrare, ii a ratat o ocazie ex-că pentru care fluierul final de el punindu-și mâinile în az, iar pe ceilalți colegi... l Firește, nu pentru oca- ci pentru felul cum a di- a, făcând-o să-și păstreze le „aureola” de neînvinșă amponat. Alături de căpi- ce arădne s-au mai evi- : Coman, Capaș, Pircălab. gresul ne-au plăcut fun- Petrescu, iar din atac cum Smărăndescu. Dinu- nișcat bine, dar până nu unge că un centru atacant și... paseze, nu va aduce ale tot aportul pe care a- ișteaptă de la el. O. Comșa (Craiova) a con- chipele:

SUL: Birtăuș — Nedelcu, pare — Smărăndescu II, 3irn, Smărăndescu I, Di- alteiță, Vasilescu, man — Szűcs, Băcut II, Iz- Capaș, Sereș — Pircă- u, Petchovschii, Mețcas,

C. RADU

ta Cluj n-a reușit să treacă Dinamo Bacău: 1-1 (1-1)

(prin telefon de la trimisul Cei peste 15.000 de spec- ni n-au fost pe de-a-ntr- lji de calitatea jocului pres- donă echipe. Meciul a fost el tehnic mediocru, dar a și prin abundența fazelor create la o poartă și la zultat final: 1-1 (1-1).

au trecut pe lângă o vic- re — după aspectul gene- ni — o puteau obține. El Mateianu, cel mai bun ju- teren, un bun coordona- în jocul său inteligent a nite atacuri, netructurate i că a lipsit un realizator care Ivansuc a fost de ne- H. Moldovan a cospuns i de a doua repriză, iar a jucat slab după pauză, r li putut să mai însc- nele 45 de minute cînd în accidentarea lui Rădu- cerea lui ca figurant pe rîmas efectiv în 10 o-

parte a jocului dinamo- lat de egal. Este drept, st înghesuiți în carcu, dar au ieșit prompt în contra- ul echipei a fost Tircovni- luptat mult și în atac și

vine prompt la un atac și Fusulan de la 8 m, șutează în bară. Mingea îi revine însă și de data asta înscris plasat: 1-2.

Jiul atacă acum dezlanțuit, dar Nerlea pierde ocazii bune de a egala (min. 60 și 62). În min. 73 Hașoti, surprinde apărarea adversă și înscris nerstingherit din aprcierea porți: 1-3. Cu 3 minute înainte de sfîrșit, Jiul reduce scorul (2-3) prin Nerlea care șutează imparable de la 10 m

Arbitrul Mihai Popa (București) a condus foarte bine. JIUL: Crisnic — Romosan, TIL- VESCU, Crăciun — COSMOC, Far- kas II — TOTI, Florea, Ciurdărescu, Ghibea, NERTEA.

STEAGUL ROSU: Ghiță — Zbr- cea, ZAHARIA, Moarcăș — BIRSAN, SZIGETI — HAȘOTI, Fusulan, Proca, MESZAROS II, David.

GH. NICOLAESCU

Farul Constanța-Rapid București 1-0 (0-0)

CONSTANȚA 11 (prin telefon). Partida dintre Farul și Rapid Bucu- rești; care a prilejuit un joc de mare luptă, a fost mai mult un meci al apărărilor. Spre dezamăgirea nu- meroșilor suporteri ai echipei gaz- de, întrecerea era să se încheie cu un rezultat de egalitate, dacă Moroianu nu marca în min. 79 dintr-o acțiune personală. Într- adevăr, cu toate că localnicii au ma- nifestat în acest meci superioritate teritorială, atacul lor, lipsit de cozi- unce nu a reușit să-și creeze situa- ții favorabile de gol. De fapt, con- partimentul ofensiv al gazdelor a trăit doar prin autorul golului și Sever, care Matei a fost lipsit de nerv, Ciosescu în nota obișnuită din ultima vreme, adică slab, iar Olaru muncitor dar numai atât. În aceste condiții eforturile apărării, care a împins mereu jocul înainte, erau să fie răsplătite doar pe jumătate.

Rapidiștii nu au putut realiza prea mult pentru că, de la început, ei au jucat pentru un rezultat egal. În acest scop, interul Langa s-a plasat pe linia de mijlocăși, iar Popescu s-a retras între fundăși. Atacul feroviar a săvîrșit și greșeala că a pre- ferat jocul combinativ pe centru, ce- lui simplu și în adîncime. Totuși, oaspeții au meritul de a fi prezen- tat o apărare fermă, decisă să nu pri- mească nici un gol. Trebuie să ob- servăm însă că în ambiția lor cei doi fundăși au jucat uneori prea „tare” și periculos.

Ca aspect ambele reprize au mar- cat dominarea localnicilor. Moroianu (min. 10), Ciosescu (min. 25) și Sever (min. 50) au ratat puținele oca- zii avute de constăteni. Feroviarii au ratat prin Ozon în min. 11 și 53.

Arbitrul Dumitru Rusu (Arad) a condus cu scăpări următoarele for- mații: Farul: Ghibănescu-TOMA, CIUNCAN, FLORESCU-Dăcu, BI- BERE-Matei, Olaru, Ciosescu, MO- ROIANU, SEVER.

Rapid: Todor-GREAVU, DODEA- NU, MACRI-Stancu, POPESCU-Cop- il, OZON, Ene II, Langa, R. Lazăr. P. ENACHE — cosp. regional.

ta Cluj n-a reușit să treacă Dinamo Bacău: 1-1 (1-1)

în apărare. În repriza a doua, dina- moviștii s-au apărât organizat, avînd în I. Lazăr un pilon de netrecut. În această perioadă Știința a dominat net. De altfel, acest lucru îl exprimă fidel cele 7 cornere, dintre care 5 au fost obținute în decurs de 10 minute. Studenții au ratat ocazii clare prin Moldovan (min. 48), Nedelcu I (min. 54 și 74), Nedelcu II (min. 89) și au avut o bară (min. 80) prin Matzianu, dar și bătăoanii au fost pe cale să înscris în min. 84: la o învălmășeală, Costin a salvat de pe linia porții. Cele două goluri ale meciului au fost înscris în 3 minute: min. 28 — Ivansuc execută un corier și Petru Emil înscris cu capul; min. 31 — Publick centrează de pe extremă și Drăgoi marchează din apropiere, 1-1. Arbitrul P. Kroner (București) a condus compent și autoritar (deși n-a apli- cat uneori legea avantajului) urmă- toarele echipe:

ȘTIINȚA: N'coară — Kromely, Georgescu, COSTIN — P. EMIL, Ne- delcu I — Ivansuc, MATEIANU, Munteanu, Nedelcu II, H. Moldovan.

DINAMO BACĂU: FAUR — Giosa- ni, I. LAZAR, Florea — VATAPII, F. Anghel — Drăgoi, Rădulescu, A- san, TIRCOVICU, Publick.

AL. INOVAN

C.S.M.S. IAȘI, ȘTIINȚA TIMIȘOARA ȘI RECOLTA CAREI

continuă să conducă în categoria B

SERIA I

C.F.R. PAȘCANI — S.N.M. CONSTANȚA 1-0 (1-0)

PAȘCANI 11 (prin telefon). Par- tida a prilejuit cel mai frumos meci de fotbal văzut în acest sezon în lo- calitate. Scorul ar fi putut fi mai mare, dar feroviarii au ratat nume- roase ocazii. Oaspeții au răspuns cu contraatacuri periculoase, dovedind o bună tehnică individuală. Unicul gol al meciului a fost marcat de Vornicu (min. 20). (C. Enea-corespondent).

UNIREA IAȘI — ȘTIINȚA BUCUREȘTI 1-0 (0-0)

IAȘI 11 (prin telefon). Ambele e- chipe au prestat un joc sub mediu- cu. Ceva mai decisi în finalul meciului, ieșenii au înscris golul victoriei în min. 70 prin Creangă. Singurul care a cospuns de la Unirea a fost Că- rîntu. De la oaspeți s-a remarcat Vărzan. (Aurel Scăunaș-cosp.).

VICTORIA SUCEAVA — C.S.M. RADAUȚI 3-0 (2-0)

SUCEAVA 11 (prin telefon). Lo- calnicii au obținut o victorie mult mai ușoară decît arată scorul, înscri- înd prin Lălu (min. 29 și 33) și Lu- chian (min. 54). Ei au prestat un joc bun, fiind superiori oaspeților. Din min. 55, jucătorii de la C.S.M. Ră- dăuți s-au dedat la durități, din care cauză jucătorii Asimionoaiei, Dascălu și Moldoveanu (Victoria) s-au acci- dentat și au părăsit terenul, echipa locală terminînd meciul în 8 jucători. Arbitrul Alexandru Corneliu (Iași) a condus slab, scăpînd meciul din mină. (D. Nicoriuc-cosp.).

FORESTA FĂLTICENI — C.S.M.S. IAȘI 1-3 (0-1)

FĂLTICENI 11 (prin telefon). Peste 3000 de spectatori, dintre care mai mult de 400 veniți de la Iași, au asistat la un joc de calitate. Meciul

8. Unirea Iași	7 3 1 3	8: 9 7
9. Victoria Buzău	7 1 3 3	6: 8 5
10. Unirea Focșani	7 0 5 2	7: 10 5
11. C.F.R. Pașcani	7 2 1 4	7: 14 5
12. C.S.M. Rădăuți	7 2 1 4	8: 22 5
13. Știința București	6 1 1 4	8: 9 3
14. Foresta Fălticeni	6 1 1 4	9: 11 3

ETAPA VIITOARE: Știința București-Di- namo Galați, C.S.M.S. Iași-Gloria Bistrița, Rulment Birlad-Prahova Ploști, Unirea Focșani-Victoria Suceava, C.S.M. Rădăuți-Unirea Iași, S.N.M. Constanța-Victoria Buzău, C.F.R. Pașcani-Foresta Fălticeni. La 14 octombrie se dispută restanța Foresta Fălticeni-Știința București.

SERIA a II-a

C.S.M. REȘITA — ȘTIINȚA TIMIȘOARA 0-2 (0-1)

REȘITA 11 (prin telefon). Echipa locală a avut o comportare care a ne- mulțumit pe numeroșii spectatori. În special linia de atac a jucat slab. Ambele goluri au fost marcate de Ma- nolache (min. 23 și 79). Știința a meritat victoria; a fost superioară în joc organizat, putere de luptă și ef- icacitate. (G. Dobrescu, cosp.).

METALUL TIRGOVIȘTE — POIANA CIMPINA 1-2 (0-2)

TIRGOVIȘTE 11 (prin telefon). — În prima repriză echipa oaspe a fost mai bună și a înscris de două ori prin Balăceanu (min. 8) și Dima (min. 38). După pauză superioritatea a aparținut gazdelor care însă, nu au marcat decît un singur gol prin Pro- danciu (min. 72). În min. 70, Bon- taș (Poiana) a fost eliminat pentru lovire intenționată a adversarului (M. Avanu, cosp.).

POMPIERUL BUC. — METALUL TITANI BUC. 1-0 (0-0)

Derbiul bucureștean disputat pe sta- tionul din Obor a avut o desfășurare și un câștigător oarecum neașteptat. Golul victoriei a fost înscris în mi- nutul 80 de către George Marin. Neașteptat de slab s-a comportat. Me- talul Titani (v. p.).



Garbeloni degajează cu capul „Jămurind” o hază periculoasă la poarta lui

a avut două părți distincte: în prima parte au dominat localnicii, care au ratat prin Moldoveanu și Stanciu. Oaspeții au reușit să ia conducerea prin punctul înscris de Voica. În repriza a doua, fotbalistii de la C.S.M.S. pun slăbire pe joc, dar, cînd nimeni nu se aștepta, survine egalarea prin Chițu (min. 73). Ieșenii iau din nou conducerea — un minut mai tîrziu — printr-un gol marcat de Dram (din poziție clară de oisaid) și își pecetluiesc victoria în min. 89 prin Voica. Victoria lor este meritală. (Negru Lazăr-cosp.).

VICTORIA BUZĂU — UNIREA FOCȘANI 1-1 (1-0)

BUZĂU 11 (prin telefon). Specta- torii au plecat nemulțumiți de la acest joc de o factură tehnică slabă. Au marcat Zaharescu (min. 35, din 11 m) pentru Victoria și Stănculescu (min. 70) pentru Unirea. (Marin Du- mitru-cosp.).

PRAHOVA PLOEȘTI — GLORIA BISTRITA 4-0 (1-0)

PLOEȘTI 11 (prin telefon). P'oeș- tenii au dominat majoritatea timpului, reușind un joc de calitate. Au mar- cat Zineulescu (min. 40), Georgescu (min. 48), Calofă (min. 56 și 63). (A. Prahoveanu-cosp.).

DINAMO GALAȚI — RULMENTUL BIRLAD 3-0 (1-0)

GALAȚI 11 (prin telefon). Dina- moviștii au realizat cea mai bună partidă din actualul campionat. Au avut cinci bare și au ratat opt oca- zii clare, raportul de cornere fiind 17-2 în favoarea lor. Golurile au fost realizate de Bogdan (min. 33 și 75) și Weber (min. 79). (A. Schenckman-cosp.).

CLASAMENTUL		
1. C.S.M.S. Iași	7 6 1 0	23: 7 13
2. Dinamo Galați	7 5 1 1	15: 7 11
3. S.N.M. Constanța	7 4 2 1	10: 6 9
4. Prahova Ploști	7 3 2 2	14: 3 8
5. Rulmentul Birlad	7 4 0 3	9: 11 8
6. Gloria Bistrița	7 3 1 3	11: 10 7
7. Victoria Suceava	7 3 1 3	8: 8 7

C.F.R. TIMIȘOARA — ȘTIINȚA CRAIOVA 2-2 (2-0)

TIMIȘOARA 11 (prin telefon). E- chipa feroviară a lăsat să-i scape prin- tre degete victoria. A dominat în primele 20 minute și a și marcat prin Manciu (min. 8) și Fodor (min. 10). În continuare însă nu a mai in- sistat și în repriza a doua a primit două goluri în 10 minute. Știința a marcat prin Biscă (min. 50) și Pană (min. 60). A arbitrat corect C. Mitran. Au asistat 7000 spectatori. (P. Vel- tan, cosp.).

CARPAȚI SINAIA — METALUL OTELUL ROȘU 2-2 (0-2)

SINAIA 11 (prin telefon). — Re- zultatul de egalitate nedreplățește e- chipa gazdă, care în repriza a doua a avut permanent inițiativa. De două ori înaintașii au nimerit bara. Oaspeții au condus în prima repriză prin punctele marcate de Birău (min. 9) și Mihai (min. 40). Carpați a egalat prin Dulamă (min. 51) și Onu (min. 65). (M. Bota și B. Zbarcea, cosp.).

JIUL CRAIOVA — DINAMO PITEȘTI 3-3 (3-1)

CRAIOVA 11 (prin telefon). Jiul merita victoria deoarece a dominat insistent. Gazdele au înscris prin Ci- rezu (min. 1, 15 și 45), iar oaspeții prin Pintea (min. 30), Barbu (min. 62) și Pintea (min 65). (A. I. Chiuzea cosp.).

DRUBETA TR. SEVERIN — FLA- CĂRA MORENI 1-2 (1-0)

TR. SEVERIN 11 (prin telefon). Localnicii n-au reușit să „concreti- zeze” avantajul terenului. Au înscris Glămeanu (min. 33) pentru Drubeta, Păntici (min. 69) și Brîndulescu (min. 73), pentru Fiacara. (Gh. Manahu- cosp.).

CLASAMENTUL		
1. Știința Timișoara	7 4 2 1	17: 6 10
2. Poiana Cimpina	7 4 2 1	14: 10 10
3. Fiacara Moreni	7 4 1 2	13: 11 9
4. Drubeta Tr. Severin	7 4 1 2	12: 12 7
5. C.F.R. Timișoara	7 3 2 2	12: 11 8
6. Știința Craiova	7 3 2 2	9: 9 8

7. Metalul Tirgoviște	7 3 1 3	9: 8 7
8. Jiul Craiova	7 1 4 2	9: 10 6
9. Metalul Oțelul Roșu	7 2 2 3	10: 13 6
10. Metalul Titani	7 3 0 4	6: 9 6
11. Drubeta Tr. Severin	7 1 3 3	7: 9 5
12. Carpați Sinaia	7 1 3 3	9: 12 5
13. Pompierul București	7 2 1 4	6: 14 5
14. C.S.M. Reșița	7 2 0 5	12: 15 4

ETAPA VIITOARE (18 octombrie): A. S. Pom- pierul Buc.-Carpați Sinaia, Știința Craio- va-Drubeta Tr. Severin, Poiana Cimpina- C.F.R. Timișoara, Metalul Oțelul Roșu-Me- talul Tirgoviște, Dinamo Pitești-C.S.M. Re- șița, Fiacara Moreni-Metalul Titani Buc., Știința Timișoara-Jiul Craiova.

SERIA a III-a

CHIMIA FAGARAȘ — INDUSTRIA SIRMEL CIMPINA TURZII 2-2 (1-1)

FAGARAȘ 11 (prin telefon). Cele două echipe au furnizat un joc plă- cut, de bună valoare tehnică. Echipa gazdă a dominat mai mult (dovadă și raportul de cornere care îi este favorabil: 9-3) dar a avut în față o apărare decisă, care s-a descurcat destul de bine în situațiile critice. Au înscris Palfi (min. 16) și Popa (min. 70) pentru Chimia, Suru (min. 21) și Copil (min. 64) pentru In- dustria Sirmel. (V. Lazăr, cosp.).

RAPID CLUJ — A.M.E.F.A. ARAD 1-0 (0-0)

CLUJ, 11 (prin telefon). 5000 de spectatori au urmărit ieri o partidă viu disputată, în care cele două for- mații și-au împărțit perioadele de dominare. Prima repriză a aparținut gazdelor. La reluare, oaspeții preiau inițiativa, atacă în forță și dau im- presia că vor câștiga. Șuturile pu- ternice ale echipei arădene pun la grea încercare apărarea formației locale. De două ori însă (în min. 85 și 87), șuturile înaintașilor de la A.M.E.F.A. lovesc bara! Cînd nimeni nu se mai aștepta, — în ultimul minut de joc — Balogh înscris go- lul victoriei echipei gazde. S-au re- marcat: Soos și Birău de la Rapid, Dușan, Boitoș, Jäger de la AMEFA. (Radu Fisch, cosp. regional).

C.F.R. ARAD — C.S.M. BAIA MARE 2-1 (1-0)

ARAD, 11 (prin telefon). Inbitorii fotbalului din localitate au avut pri- lejul să urmărească un meci de bună calitate, în care victoria a suris e- chipei gazde. Scorul nu reflectă fi- del raportul de forțe de pe teren, în mod normal feroviarii putînd să aibă un avantaj mai mare. Au mar- cat: Ioanovici (min. 3) și Vași (min. 61) pentru C.F.R., Vlad (min. 57) pentru C.S.M. Baia Mare. (Șt. Wein- berger, cosp.).

C. S. TG. MUREȘ — C.F.R. CLUJ 1-0 (1-0)

TG. MUREȘ, 11 (prin telefon). Echipa gazdă a obținut o victorie meritală, la capătul unui meci dis- putat cu aceeași intensitate tot tim- pul. Unicul punct al partidei a fost înscris de Hajdu (min. 26). (Ion Păuș, cosp.).

TRACTORUL ORAȘUL STALIN — CORVINUL HUNEDOARA 1-1 (0-0)

OR. STALIN, 11 (prin telefon). Faze confuze, presărate cu multe durități — iată caracteristica acestui meci, în care ambele formații au luptat mult pentru rezultat. Au în- scris Vatani (min. 53) pentru gazde și Radu Tudor (min. 61) pentru oaspeți. (C. Bircleanu și P. Dumitrescu, cosp.).

RECOLTA CAREI — GAZ METAN MEDIAȘ 3-2 (1-0)

CAREI, 11 (prin telefon). Gazde- le, confirmînd forma bună în care se află, au înregistrat ieri o nouă victorie. După ce își crează un a- vantaj încă din prima repriză, prin golul înscris de Gref în minutul 35, Recolta Carei este egalată în minu- tul 72, prin Șarlea care execută im- pecabil o lovitură de la 25 metri. 9 minute mai tîrziu, gazdele preiau conducerea prin Gref, dar sint ega- late în minutul 85 prin Zanca. Cu un minut înainte de fluierul final, Gref înscris pentru a treia oară sta- bilind scorul în favoarea echipei sale.

Jocul C. S. A. SIBIU — C. S. ORADEA, amînat.

CLASAMENTUL		
1. Recolta Carei	7 5 1 1	12: 7 11
2. Corvinul Hunedoara	7 3 2 2	15: 10 8
3. A.M.E.F.A. Arad	7 4 0 3	7: 5 8
4. C.S.A. Sibiu	6 2 3 1	11: 4 7
5. Tractorul Or. Stalin	7 3 1 3	8: 5 7
6. C.S. Oradea	6 3 2 1	11: 9 7
7. C.S.M. Baia Mare	7 2 3 2	11: 9 7
8. Rapid Cluj	7 3 0 4	10: 7 6
9. C.F.R. Cluj	7 2 3 2	12: 11 6
10. Ind. Sirmel C. Turzii	7 2 3 2	11: 13 6
11. Chimia Făgăraș	7 3 0 4	8: 19 6
12. C.S. Tg. Mureș	7 1 3 4	10: 5 5
13. C.F.R. Arad	7 1 3 4	10: 5 5
14. Gaz Metan Mediaș	7 1 3 4	10: 5 5

ETAPA VIITOARE (18 octombrie): Ind. Sirmel C. Turzii-Tractorul Or. Stalin, Gaz Metan Arad-C.S.M. Baia Mare, C.F.R. Cluj-C.F.R. Arad, C.S.M. Baia Mare-C.S.A. Sibiu, Cor- vinul Hunedoara-Rapid Cluj, C.S. Oradea- Recolta Carei, A.M.E.F.A. Arad-Chimia Fă- găraș.



Multe victorii cu 3:0 in prima etapa a campionatelor republicane

Editia 1959-1960 a campionatelor republicane de volei a inceput sub semnul unor partide spectaculoase si de un nivel tehnic bun.

Intr-adevar, intalnirea Cetatea Bucuresti - Constructorul nu numai ca s-a terminat la un scor foarte strins (3-2), dar a prilejuit (cu exceptia seturilor 3 si 5) un joc de buna factura tehnica.

Se cuvine sa remarcam de asemenea meciul de la Petrosani (in care Utilajul a realizat un joc foarte frumos si a obtinut o victorie meritata).

In campionatul feminin, pe langa

sportivele de la Rapid si Dinamo Bucuresti, s-au remarcat jucatoarele de la Petrolul Constanta. Deși au pierdut cu 3-0 in fața formației C.P.B., constanțenele au arătat că alcătuiesc la ora actuală o echipă cu reale perspective.

La rezultatele tehnice înregistrate ieri în categoriile A și B:

CATEGORIA A, MASCULIN: Știința Timișoara-C.C.A. 3-0 (13, 12, 5); Utilajul Petrosani-Politehnica Orășul Stalin 3-0 (9, 11, 8); Tractorul Orășul Stalin-Știința Galați 3-0 (15, 6, 19); Cetatea Bucuresti-Constructorul Bucuresti 3-2 (11-15, 15-9, 15-4, 7-15, 15-2); Rapid Bucuresti-Victoria Bucuresti 3-0 (5, 3, 11); meciul Știința Cluj-Dinamo Bucuresti a fost amânat.

CATEGORIA B, SERIA I: Voinea Bacău-C.S.M.S. Iasi 1-3 (15-8, 6-15, 5-15, 12-15); C.S.A. Marina Constanta-Știința Bucuresti 3-2 (15-7, 14-14, 12-15, 10-15, 15-13); Petrolul Ploesti-Voinea Suceava 3-0 (1, 6, 7); Voinea Bucuresti-Forevarul Constanta 3-0 (9, 4, 11); SERIA A-N-A: Dinamo Oradea-Armaia Rav. Vilcea 3-0 (13, 10, 11); Știința Orășul Dr. Petru Groza-Jul Craiova 3-0 (12, 13, 4); I. C. Anad-Voinea Sibiu 3-0 (6, 12, 11); Dinamo Ta. Mureș-C.S.M. Baia Mare 3-2 (15-13, 14-16, 14-16, 15-7, 15-3).

TURNEELE CANDIDAȚILOR

Turneul candidaților la titlul mondial de șah a continuat la Zagreb cu disputarea întîlnirilor din runda a 19-a. Frunzașul clasamentului, Tal, a învins pe fostul lider Petrosian. Cei doi adversari n-au intrat în competițiile jocului de mijloc consemnând remiza la mutarea 15. Tot cu remiză, dar la mutarea 40, s-a încheiat partida Olafsson-Fischer.

In clasamentul conduce Tal cu 13 1/2 puncte, urmat de Keres 11 (1), Ghigoric 10 (1), Petrosian 10 (1).

PE SCURT

Intalnirea internațională de natație desfășurată la Zagreb între echipele reprezentative ale R. P. Polone și R.P.F. Iugoslavia a luat sfîrșit cu scorul de 117-68 în favoarea înotătorilor polonezi.

Echipa masculină de baschet a R. P. Bulgaria, care se află în vizită în R. P. Chineză a jucat la 9 octombrie în orașul Tientsin cu o selecționată a provinciei Hopen. Victoria a revenit oaspeților cu scorul de 72-62.

Intre 11 și 23 octombrie vor avea loc la Beirut întrecerile din cadrul Jocurilor Mediterane. La această competiție care se va desfășura după programul olimpic și-au anunțat participarea sportivi din Republica Arabă Unită, Iugoslavia, Italia, Franța, Maroc, Tunisia, Liban, Grecia și alte țări.

Federația italiană de scrimă a alcătuit o puternică echipă pentru a participa la cea de a III-a ediție a campionatelor internaționale de scrimă ale R. P. Romine, programate între 29 octombrie și 1 noiembrie la București. Echipa va fi alcătuită astfel: Florelă Mario Gurletto, Maurizio Maselli, Elio d'Assunta; spadă Antonio Albanese, Roberto Boschello; sabie Roberto Ferarri, Angelo Maestri.

Campionatul mondial feminin de baschet

(Urmare din pag. 1)

multe atacări la coș și pierzind numeroase mingi cu pauză (o deficiență mai veche a formației). Au înscris: Mazlova (14), Kubarova (14), Najisikova (6), Melnikova (8), Kambendrolova (2), Trojkova (6), Lulakova (3), Kucalova (2), pentru R. Cehoslovacă și Pacovița (15), Kraiss (2), Predson (4), Voicu (3), Niculescu (5), Casimir (8), Haralambie (1), pentru R.P. România.

Tot azi s-a desfășurat o partidă foarte importantă pentru locurile 4-8 în clasamentul general: R. P. Ungară-R.P.F. Iugoslavia. A fost un meci de mare luptă în care baschetbalistele maghiare au câștigat în ultima secundă cu scorul de 49-48.

În general, la actuala ediție a campionatului mondial se constată că echipele U.R.S.S., R.P. Bulgaria

și R. Cehoslovace se detașează ca valoare de celelalte, fiind, conform pronosticurilor, principalele candidate la titlul suprem. Victoriile la scor obținute de aceste reprezentative vorbesc de la sine despre diferența de valoare. Toate aceste trei echipe se prezintă bine pregătite și înfîntîndu-se ele sînt așteptate cu mult interes. De remarcat că echipa Uniunii Sovietice prezintă cea mai înaltă jucătoare: Smildzina Skaidrite, de 1,94 m.

La Oradea, liderul campionatului, C. S. Oradea, învîntînd echipa C. S. Tg. Mureș, a înregistrat o nouă victorie, menținîndu-se astfel pe primul loc în clasament. Orădenii și-au asigurat victoria încă din prima repriză cînd scorul le era favorabil cu 4-1. În repriza secundă ei au mîntîrit ritmul de joc marciind numai două puncte. Scor final: 6-2 (4-1). Arbitrul B. Iordaki (Cluj) a condus cu acapări următoarele formații: C.S. ORADEA: Biro - Coardas, Rujinski - Oanță - Novac, Hegyessy, Ilea. C.S. TG. MUREȘ: Caizar - Nașca, Rigo - Simon - Meder, Veres, Both. Au înscris: Novac (3), Oanță (2) și Coardas pentru C.S.O., Simon (2) pentru C.S. Tg. Mureș.

În partida de la București, Dinamo a întrecut Știința cu scorul categoric de 10-1 (4-0). Campionii au fost net superiori, câștigînd fără dificultăți. Ei au înscris cele mai

multe puncte din acțiuni rapide pe contraatac. Cele două echipe au aliniat următoarele formații: DINAMO: Samoilă - Zahan, Bădiță - Popescu - Laszlo, Cocuban, Kroner. ȘTIINȚA: M. Ștefănescu - Zane, Vărlaam - Gioscă - Chiriac, Chirvăsuta, V. Ștefănescu. Au marcat: Zahan (3), Popescu (2), Kroner (2), Bădiță (2) și Cocuban pentru Dinamo și Chiriac pentru Știința. Iată clasamentul după această etapă:

1. C.S. Omdon 9 7 11 07:20 35
2. Dinamo Bucuresti 8 7 0 1 71:17 34
3. C.C.A. 8 6 0 2 45:21 12
4. Știința Cluj 7 6 0 5 29:23 3
5. C.S. Tg. Mureș 6 5 1 5 21:26 4
6. Știința București 5 2 0 7 14:29 1
7. Industria Ușii Timișoara 2 0 0 2 7:09 0

ză cînd scorul le era favorabil cu 4-1. În repriza secundă ei au mîntîrit ritmul de joc marciind numai două puncte. Scor final: 6-2 (4-1). Arbitrul B. Iordaki (Cluj) a condus cu acapări următoarele formații: C.S. ORADEA: Biro - Coardas, Rujinski - Oanță - Novac, Hegyessy, Ilea. C.S. TG. MUREȘ: Caizar - Nașca, Rigo - Simon - Meder, Veres, Both. Au înscris: Novac (3), Oanță (2) și Coardas pentru C.S.O., Simon (2) pentru C.S. Tg. Mureș.

În partida de la București, Dinamo a întrecut Știința cu scorul categoric de 10-1 (4-0). Campionii au fost net superiori, câștigînd fără dificultăți. Ei au înscris cele mai

multe puncte din acțiuni rapide pe contraatac. Cele două echipe au aliniat următoarele formații: DINAMO: Samoilă - Zahan, Bădiță - Popescu - Laszlo, Cocuban, Kroner. ȘTIINȚA: M. Ștefănescu - Zane, Vărlaam - Gioscă - Chiriac, Chirvăsuta, V. Ștefănescu. Au marcat: Zahan (3), Popescu (2), Kroner (2), Bădiță (2) și Cocuban pentru Dinamo și Chiriac pentru Știința. Iată clasamentul după această etapă:

1. C.S. Omdon 9 7 11 07:20 35
2. Dinamo Bucuresti 8 7 0 1 71:17 34
3. C.C.A. 8 6 0 2 45:21 12
4. Știința Cluj 7 6 0 5 29:23 3
5. C.S. Tg. Mureș 6 5 1 5 21:26 4
6. Știința București 5 2 0 7 14:29 1
7. Industria Ușii Timișoara 2 0 0 2 7:09 0

Rezultate de valoare în campionatele republicane ale juniorilor

Ieri au luat sfîrșit și întrecerile din cadrul campionatelor republicane de tir, pentru juniori și junioare. Cei prezenți la poligonul Tunari, în cele două zile de concurs, au fost martorii unor dispute extrem de pasionante, în care speranțele tînului nostru au confirmat încă o dată excelențele lor posibilități.

Mariana Müller, Ioana Soare, Cleopatra Alexandru, Marin Ferecatu și echipa C.F.R. Arad au corectat recordurile țării la proba de armă liberă al calibrului redus 3x30 focuri, iar echipele Recolta și pistol sport, C.F.R. Cluj la 60 focuri și 3x30 focuri junioare, au stabilit recordurile țării cu baremuri destul de ridicate. De la primul și pînă la ultimul foc, lupta pentru primul loc a fost deschisă unui mare număr de concurenți.

La armă 3x30 focuri junioare, de pildă, două dintre trîgătoare au corectat vechiul record al țării, iar alte patru sportive au depășit cifra de 290 puncte, la numai 2 puncte de vechiul record. Remarcăm în mod deosebit comportarea unor tineri și tinere, care deși erau la primul lor concurs de armă liberă, au realizat cifre promițătoare și au dovedit reale aptitudini pentru acest sport. Este vorba de junioara Geta Taran (Iasi), care a concurat în echipa băieților, clasîndu-se pe primul loc cu 293 p. din 300 posibile, devenind campioană a R.P.R. Ea a întrecut trîgători cu mai multă experiență cum ar fi M. Ruscescu, M. Ferecatu, G. Toth, Gh. Paltenie

și a., unii dintre ei componenți ai lotului republican. Tot pentru prima dată și cu rezultate bune, au tras cu arma liberă și Ion Bobîrnac (Bacău), Mariana Illopețli (Hunedoara), Cornelia Nițu (Alexandria) ș. a.

Iată rezultatele: armă liberă calibrul redus 60 focuri junioare: 1. MARIANA MÜLLER (Spartac) 587 p. nou record al țării (vechiul record 579 p.) campioană a R.P.R.; 2. Eda Antosch (Știința) 586 p.; 3. Cleopatra Alexandru (Progresul) Alexandria 584 p. Clasament pe echipe: 1. C.F.R. Cluj 1704 p. record R.P.R. stabilit; 2. Progresul Alexandria 1694 p.; 3. C.F.R. Arad 1677 p. Armă liberă calibrul redus 3x30 focuri junioare poziția culcat: 1. IOANA SOARE 295 p. nou record al țării (vechiul record 292 p.) campioană a R.P.R.; poziția în genunchi: 1. CLEOPATRA ALEXANDRU 285 p. nou record al țării (vechiul record 281 p.) campioană a R.P.R.; poziția în picioare: 1. Mariana Müller 256 p. campioană a R.P.R. Clasament pe trei poziții: 1. CLEOPATRA ALEXANDRU 826 p. campioană a R.P.R. pe echipa C.F.R. Cluj 2349 p. record R.P.R. stabilit. Armă liberă calibrul redus 3x30 focuri junioari poziția culcat: 1. Geta Taran (Dinamo Iasi) 293 p. campioană a R.P.R.; poziția în genunchi: 1. Marin Ferecatu (Grivița Roșie) 288 p. campion al R.P.R.; poziția în picioare: 1. Marin Ferecatu 270 p. campion al R.P.R. Clasament pe trei poziții: 1. Marin Ferecatu 847 p. campion al R.P.R. Clasament pe echipe: 1. U.T.A. 2401 p.; carb. aeroglat 50 focuri simplu: 1. Aurel Neagu (Metalul) 173 p. campion al R.P.R.; carb. aeroglat 25 focuri dublu: 1. Aurel Neagu 281 p.; pistol sport: 1. Constantin Timba (Recolta) 544 p. campion al R.P.R.; pe echipa: 1. Recolta 1557 p. record R.P.R. stabilit. Armă liberă calibrul redus 60 focuri juniori: 1. M. FERECATU 590 p. nou record al R.P.R. (vechiul record 577 p.) campioană al R.P.R. Pe echipa: 1. C.F.R. Arad 1750 p. nou record al R.P.R. (vechiul record 1741 p.).

V. GODESCU

NATAȚIE

C. S. Oradea continuă să conducă în campionatul republican de polo

Cele trei jocuri programate de etapa a IX-a a campionatului republican de polo, terminate cu rezultate normale, nu au adus nici o modificare în clasament.

Cea mai interesantă partidă a etapei a oprit la Cluj, formației locale Știința echipa C.C.A. Cele câteva sute de spectatori prezenți în tribunele bazinului „Ianos Herbak”, entuziasmați de jocul spectaculos practicat de cele două echipe, n-au putut fi însă mulțumiți și de rezultatul meciului, studenții pierzînd la limită un joc pe care tot atât de bine îl puteau câștiga. Jocul a avut în permanență un aspect echilibrat, ambele formații avînd pe rînd conducerea la scor. Cu două minute înainte de sfîrșit, etad scorul era 4-4, arbitrul Ad. Retcler (Tim.) l-a eliminat în mod cu totul nejustificat pe Doleanu și militarii, în superioritate numerică, au înscris golul victoriei prin C. Marinescu, câștigînd cu 5-4 (2-2).

Cele două goluri au fost înscrise de: Blajec (2), Grințescu, Magyary și Marinescu pentru C.C.A. și Szabo (2), Danciu și Doleanu pentru clujeni.

La Oradea, liderul campionatului, C. S. Oradea, învîntînd echipa C. S. Tg. Mureș, a înregistrat o nouă victorie, menținîndu-se astfel pe primul loc în clasament. Orădenii și-au asigurat victoria încă din prima repriză cînd scorul le era favorabil cu 4-1. În repriza secundă ei au mîntîrit ritmul de joc marciind numai două puncte. Scor final: 6-2 (4-1). Arbitrul B. Iordaki (Cluj) a condus cu acapări următoarele formații: C.S. ORADEA: Biro - Coardas, Rujinski - Oanță - Novac, Hegyessy, Ilea. C.S. TG. MUREȘ: Caizar - Nașca, Rigo - Simon - Meder, Veres, Both. Au înscris: Novac (3), Oanță (2) și Coardas pentru C.S.O., Simon (2) pentru C.S. Tg. Mureș.

În partida de la București, Dinamo a întrecut Știința cu scorul categoric de 10-1 (4-0). Campionii au fost net superiori, câștigînd fără dificultăți. Ei au înscris cele mai

multe puncte din acțiuni rapide pe contraatac. Cele două echipe au aliniat următoarele formații: DINAMO: Samoilă - Zahan, Bădiță - Popescu - Laszlo, Cocuban, Kroner. ȘTIINȚA: M. Ștefănescu - Zane, Vărlaam - Gioscă - Chiriac, Chirvăsuta, V. Ștefănescu. Au marcat: Zahan (3), Popescu (2), Kroner (2), Bădiță (2) și Cocuban pentru Dinamo și Chiriac pentru Știința. Iată clasamentul după această etapă:

1. C.S. Omdon 9 7 11 07:20 35
2. Dinamo Bucuresti 8 7 0 1 71:17 34
3. C.C.A. 8 6 0 2 45:21 12
4. Știința Cluj 7 6 0 5 29:23 3
5. C.S. Tg. Mureș 6 5 1 5 21:26 4
6. Știința București 5 2 0 7 14:29 1
7. Industria Ușii Timișoara 2 0 0 2 7:09 0

În cel de al doilea meci din cadrul „Cupei R.P.R.” programat în Capitală, Metalul M.I.G. a învîntînt teren propriu formația campioană C.F.R. Grivița Roșie. Partida, care s-a desfășurat în limitele unei de plină sportivități, a demonstrat forna excelență în care se află echipa feroviară. Metalurgiștii au utilizat garnitură foarte fină, necusînd și stăvilească acțiunile extrem de spectaculoase ale adversarilor lor. Scor final: 63-3 (28-3) pentru C.F.R. Grivița Roșie. Pentru această victorie categorică, merita a fi subliniat forma bună a întregii echipe feroviare.

În cel de al doilea meci din cadrul „Cupei R.P.R.” programat în Capitală, Metalul M.I.G. a învîntînt teren propriu formația campioană C.F.R. Grivița Roșie. Partida, care s-a desfășurat în limitele unei de plină sportivități, a demonstrat forna excelență în care se află echipa feroviară. Metalurgiștii au utilizat garnitură foarte fină, necusînd și stăvilească acțiunile extrem de spectaculoase ale adversarilor lor. Scor final: 63-3 (28-3) pentru C.F.R. Grivița Roșie. Pentru această victorie categorică, merita a fi subliniat forma bună a întregii echipe feroviare.

Jocuri viu disputate în „Cupa R. P. R.”

110 minute de joc n-au fost suficiente pentru a hotărî învingătorul în partida dintre Constructorul și C.C.A. care s-a terminat nedecis 6-6. 110 minute de joc dintre care doar jumătate s-au apropiat de ceea ce așteptam de la aceste două echipe frunzate ale rugbiului nostru angajate într-o luptă în care s-a urmărit cu prea multă insistență numai rezultatul. Jocul începe într-o ușoară

dominanță a formației mureșane, care inițiază câteva atacuri și pranicare în stilul ei specific. Este aceea care deschide și scorul prin Nanu Radu (min. 5 - din lăvitura de picior cizăut). Inceț, în cel, jocul se echilibrează. Constructorul producînd deseori pacizia în fîrdurile echipei adverse prin șarjuri foarte spectaculoase. Egalarea s-a produs cu 4 minute înainte de sfîrșitul primei reprize de către Mehedinti (lovitură de pedeapsă). La reluare, jocul este mult mai frumos ambele echipe desfășurînd acțiuni rapide pe terisferturi rămase însă fără rezultat. Constructorul are o mare ocazie de a lua conducerea în mîri 50, dar Luscal ratează. Și C.C.A. avînt prilejul să modifice scorul în favoarea ei, dar Penciuc a ratat două lovituri de pedeapsă. În prima repriză din prelungiri, deși C.C.A. domină Constructorul este acela care înscrie tot prin Mehedinti (min. 89 - lovitură de pedeapsă). Cînd nimeni nu se mai aștepta - cu un minut înaintea de terminarea partidei - ni litarii reușe să egaleze prin Al. Ionescu (incercare). De-a lungul întrecerii s-au relevat Nedelcu, Posmoșanu, Teofilovici și Bogoi de la Constructorul, Merghișescu, Ciapșan, A. Ionescu și Nica de la C.C.A.

În cel de al doilea meci din cadrul „Cupei R.P.R.” programat în Capitală, Metalul M.I.G. a învîntînt teren propriu formația campioană C.F.R. Grivița Roșie. Partida, care s-a desfășurat în limitele unei de plină sportivități, a demonstrat forna excelență în care se află echipa feroviară. Metalurgiștii au utilizat garnitură foarte fină, necusînd și stăvilească acțiunile extrem de spectaculoase ale adversarilor lor. Scor final: 63-3 (28-3) pentru C.F.R. Grivița Roșie. Pentru această victorie categorică, merita a fi subliniat forma bună a întregii echipe feroviare.

T. STAMA N. BARBAUȚAN

Știința Petrosani-Dinamo București 0-21 (0-0)

C.S.A. Sibiu-Constructorul Bălad 5-0 (5-0).

LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI

Echipa de fotbal a Franței învîntă la Sofia

SOFIA 11 (prin telefon de la corespondentul nostru). - Așteptat cu un deosebit interes, meciul dintre reprezentativele R.P. Bulgaria și Franței a luat sfîrșit cu o frumoasă și bine meritată victorie a fotbalistilor bulgari. Echipa gazdă a jucat cu un elan deosebit și a obținut victoria după o luptă dîrză, cu scorul de 1-0 (0-0). În prima repriză gazdele au fost acelea care au atacat mai mult dar apărarea franceză a fost mereu la post în momentele dificile.

După pauză, fotbalistii francezi joacă mai bine, atacă, dar Naidenov salvează numeroase situații critice, în special șutul lui Grillet din min. 72). Singurul punct al meciului a fost înscris în minutul 87 de Kolev. În echipa bulgară o impresie bună au făcut Kolev, Naidenov și Diev. În formația franceză s-au remarcat Kopa, Penverne și Marche.

În fața celor peste 55.000 spectatori arbitrul austriac Stoll a condus corect următoarele formații: R.P. BULGARIA: Naidenov-Rakarov, Manolov, I. Dimitrov-Largov, Kovacev-Mitanev (din min. 44 Diev), Abagiev, Panaitov, Iakimov, Kolev. FRANȚA: Colonna-Kaibel, Jonquet, Marche-Penverne, Lerond-Grillet, Fontaine, Kopa, Pianioni (din min. 80 Miller), Vincent.

TOMA URISTOV

Fotbaliștii maghiari învingători în toate cele 4 întîlniri cu R. P. F. Iugoslavia

Fotbaliștii maghiari au realizat ieri patru strălucite victorii în compania reprezentativelor R.P.F. Iugoslavia. La Belgrad, echipa primă a R.P. Ungare a câștigat cu scorul de 4-2 (2-2) după ce la un moment dat, gazdele conduceau cu 2-1. Scorul a fost deschis în min. 4 de centrul maghiar Albert. Peste numai 5 minute Borsics ratează un penalti. Egalarea este obținută de Mujici (min. 40) iar Kostial înscrie al doilea gol pentru echipa iugoslavă (min. 10). Scorul reprizei este stabilit de același Albert min. 32: 2-2. De altfel Albert

a fost cel mai bun jucător de pe teren și în minutul 28 tinărul atacant maghiar înscrie al treilea gol al echipe sale. În min. 83, Bundzsak pectoluește scorul final 4-2.

R.P. UNGARA: Grosics-Matrai, Sipos, Sarosi-Borsics (din min. 43 Szokaj), Kolasz-Sandor, Görös, Albar (din min. 76 Bundzsak), Tóth, Szencsak.

R.P.F. IUGOSLAVIA: Raara (din min. 36 Seskici) Durkovic, Trukovic, Miladinovic-Bera, Tasic-Sekularac, Mujici, Zeboc, Kostial, Mihailovic.

Iată celelalte rezultate: ECHEPELE B: R.P. Ungară-R.P.F. Iugoslavia 4-0 (2-0); TINERET: R.P. Ungară-R.P.F. Iugoslavia 1-0 (1-0); JUNIORI: R.P. Ungară-R.P.F. Iugoslavia 3-1 (0-1).

La Poznan: patru victorii ale atleților noștri

VARȘOVIA 11 (prin telefon). - Pe stadionul de orașul Poznan au început vineri întrecerile din amonin de atletism la care au luat parte atleți și atletii din R.P. Bulgaria, R.P. Chineză, R. Cehoslovacă, R.P.U. Coreeană, R.D. Germană, R.P. Mongolă, R.P. Polonă R.P. Romîni, R.P. Ungară și U.R.S.S.

Atleții romîni au reușit o serie de succese remarcabile. Astfel, în proba de aruncarea greutății ANI GOMAN s-a clasat pe primul loc cu rezultatul de 15,4 m - nou record al R.P. Romine (vr. A. Coman 15,2 m). Dublul campion balcanic CONSTANTIN GRE GIESCU a obținut și la Poznan două frumoase victorii în probele de 5.000 m și 10.000 m. În cursa de 5.000 m el a realizat rezultatul de 14:13,8, iar la 10.000 m a înregistrat 30:41,4. TRAIAN SUDRIGEAN a terminat victorios întrecerea alergătorilor pe 400 m cu timpul de 48,4. Alte rezultate din probele în care au evoluat atleții noștri: 800 m: 1. Szentgaly (R.P.U.) 1:52,2; 2. St. Mihaly (R.P.R.) 1:52,4; 3. L. Kovacs (R.P.U.) 1:52,8; disc: 1. Grigalka (U.R.S.S.) 53,70; 2. Koberd (R.P.U.) 52,19; 3. Manolescu (R.P.R.) 50,08 - este o ual bun rezultat românesc din acest sezon: 8.000 m obst: 1. Rjacin (U.R.S.S.) 8:41,0; 2. T. Strzelbisek (R.P.R.) 8:55,2; 800 m femei: Gu Ciu-dan (R.P.U.) Coreeană) 2:10,5; 2. Fl. Grecescu (R.P.R.) 2:10,6; 3. Et Todorov (R.P.R.) 2:11,5; greutate: 1. Grigalka (U.R.S.S.) 16,57; 2. N. Ivanov (R.P.R.) 15,77 m.